
Katedra informatiky sa podieľa a riadi mnohé
projekty programu Erasmus+.

NEWSLETTER
Projekt DICE 

AKCELERÁTOR DIGITÁLNEJ ANGAŽOVANOSTI KOMUNÍT NA PODPORU VZDELÁVANIA ŠTUDENTOV A SOCIÁLNO-EKONOMICKÉHO VPLYVU

 Číslo projektu: 2022-1-SK01-KA220-HED-000087668. Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami autora(-ov) a
nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskej výkonnej agentúry pre vzdelávanie a kultúru (EACEA). Európska únia ani

EACEA za ne nepreberajú žiadnu zodpovednosť.

3. vydanie: Júl 2024
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Zoznámte sa:
Univerzita v Alcale

ZOZNÁMTE SA S PARTNERMI

Univerzitu v Alcale založil v roku 1499 španielsky
regent kardinál Cisneros ako úplne nový
vzdelávací projekt. V šestnástom a
sedemnástom storočí sa univerzita v Alcale stala
hlavným centrom akademickej excelentnosti a v
jej učebniach vyučovali a študovali veľkí majstri
španielskych umení a vied. Univerzita bola
obnovená v roku 1977 počas prechodu
Španielska na demokraciu. Jedinečný model
univerzity, jej historický prínos pre literatúru a
vedu a krása a bohatstvo jej budov viedli
UNESCO k tomu, že 2. decembra 1998 vyhlásilo
Univerzitu v Alcale za svetové dedičstvo.

V súčasnosti je Univerzita v Alcale stredne veľkou
modernou inštitúciou s viac ako 29 000 študentmi,
1 627 učiteľmi a výskumnými pracovníkmi a 762
administratívnymi a servisnými pracovníkmi, ktorí
sa zaoberajú viac ako 38 oficiálnymi študijnými
programami a širokou škálou postgraduálnych
kurzov a kurzov ďalšieho vzdelávania. Okrem
klasických humanitných štúdií a spoločenských
vied Univerzita v Alcale začlenila najmodernejšie
kvalifikácie vo všetkých vedeckých oblastiach, ako
sú zdravotníctvo a rôzne technické vedy, ktoré sú
rozptýlené v jej areáloch a spolu s vedecko-
technologickým parkom sú rozhodujúcim faktorom
jej medzinárodného profilu a podporou
podnikania v regióne. 

Viac informácií

https://www.aceeu.org/
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Každá fáza obsahuje špecifické nástroje na
pomoc pedagógom pri tvorbe ich kurzov
digitálnej občianskej angažovanosti. Napríklad
nástroj Hodnotová mapa vzdelávania
študentov vo fáze Výber hodnôt pomáha
identifikovať kľúčové faktory rozvoja zručností
a Generátor vzdelávacích cieľov digitálnej
občianskej angažovanosti pomáha vytvárať
konkrétne vzdelávacie ciele. DICE Akcelerátor
bol v júli sprístupnený externým odborníkom
na validáciu. Je cenným zdrojom informácií pre
pedagógov, ktorí môžu vytvárať kurzy, ktoré
majú vzdelávací aj spoločenský dosah.

Pedagógovia majú na tejto platforme prístup
k rozsiahlemu súboru zdrojov, nástrojov a
poznatkov. Tento proces sa riadi modelom
ADDIE, ktorý zahŕňa šesť fáz: Výber hodnôt,
Ciele vzdelávania, Návrh metodiky, Tvorba
obsahu, Hodnotenie a Spätná väzba a
modifikácia.

Predstavujeme Akceleračnú platformu DICE

    ČO SME ZATIAĽ VYTVORILI?

Akceleračná platforma DICE vznikla
na základe národných správ a
hodnotových máp DICE
(predchádzajúce výsledky projektu).
Ide o inovatívnu online platformu
zameranú na pomoc pedagógom a
tvorcom kurzov pri navrhovaní a
zlepšovaní kurzov digitálnej
občianskej angažovanosti. Tým, že
ponúka štruktúrovaný prístup,
zlepšuje vzdelávaciu skúsenosť
študentov a sociálny vplyv a zároveň
posilňuje podnikateľské a riadiace
zručnosti pedagógov.



V ďalšej fáze projektu sa bude DICE
Akcelerátor testovať pomocou  
štruktúrovaného pilotného procesu.
Pilotná fáza má za úlohu zabezpečiť
efektívnosť platformy a získať spätnú
väzbu pre ďalšie úpravy.

Pilotáž sa začne workshopom,
trojdňovým vzdelávacím seminárom,
ktorý sa uskutoční v dňoch 16. až 18.
októbra 2024 v meste Alcalá de Henares
v Španielsku a bude venovaný DICE
Akcelerátoru. Tento workshop, ktorý
organizuje Univerzita v Alcale, má za
úlohu oboznámiť pedagógov s
Akcelerátorom. Účastníci workshopu sa
okrem toho oboznámia s digitálnou
občianskou angažovanosťou, service
learningom a využívaním hodnotových
máp a digitálneho akcelerátora.
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PRIPRAVOVANÉ VÝSLEDKY

PILOTÁŽ DICE AKCELERÁTORA

Po skončení workshopu sa od novembra 2024 do apríla 2025 uskutoční samotná pilotáž.
Pedagógovia a ich študenti budú realizovať a hodnotiť kurzy digitálnej občianskej
angažovanosti s využitím DICE Akcelerátora. Cieľom je, aby aspoň 70 % účastníkov
workshopu dokončilo pilotáž a vyvinulo praktické riešenia pre svoje kurzy. Túto fázu bude
viesť UAH s podporou ACEEU a ďalších akademických partnerov.
V apríli a máji 2025 sa napokon urobí vyhodnotenie pilotáže a validácia digitálneho
Akcelerátora. Táto fáza pod vedením UAH a ACEEU zahŕňa analýzu údajov za účelom
validácie platformy a zabezpečenia jej efektívnosti a zrozumiteľnosti pre používateľov.
Výsledkom bude plne autonómny program digitálneho Akcelerátora, ktorý bude k
dispozícii zadarmo. V júni 2025 bude pod vedením UAH a ACEEU zverejnená správa o
osvedčených postupoch. Budú v nej zhrnuté nadobudnuté skúsenosti a predstavené
úspešné prípadové štúdie, ktoré budú slúžiť ako návod na budúcu implementáciu
digitálnych kurzov občianskej angažovanosti. 


